

POČETAK PRIJAVA U SUSTAV

Upisi se odvijaju putem stranice <https://srednje.e-upisi.hr>.

Početak upisa u srednju školu kreće **29. svibnja, 2023.**

Vaš je zadatak ulogirati se u sustav pomoću svojeg AAI identiteta te provjeriti ispravnost podataka u sustavu.

Potrebno je provjeriti ostvarujete li dodatna prava putem kartice [Privole](#)

Kada učenik označi pojedini uvjet za koji želi da se podaci provjere u sustavima drugih tijela državne u prave, za daljnje postupanje potrebno je da se **učenikov roditelj prijavi u sustav sa svojim korisničkim podacima**. Prijavom u sustav vidljiva je kartica Privole gdje se nalazi popis svih uvjeta koje je učenik označio za automatsku provjeru podataka te je kod njih potrebno klikom označiti davanje privole. Klikom na taj gumb pokreće se procedura provjere podataka.

U slučaju potrebe da roditelj u postupku davanja privole unese dodatne podatke u sustav ispod tablice otvorit će se obrazac u koji će moći upisati dodatne podatke.

Glavni dio upisa, **prijava obrazovnih programa**, provodit će se **od 28. lipnja do 7. srpnja**.

HODOGRAMI S UPUTAMA za učenike i roditelje

Na stranici za upis u srednje škole (<https://srednje.e-upisi.hr>) pod karticom "[Korisničke upute](#)" objavljeni su hodogrami za kandidate i roditelje/skrbnike.

Hodogrami su dokumenti u kojima je na jednostavan i sažet način opisan cijeli upisni postupak prema kategorijama kandidata.

Hodograme su roditelji i učenici dužni proučiti kako bi se temeljito informirali o procesu upisa.

ODLUKA O UPISU U 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

[U Odluci o upisu u 1. razred srednje škole 2023./2024. godine](#) se nalazi kalendar s ključnim datumima koji se također nalaze na sljedećim vezama:

[Kalendar - Redoviti kandidati i kandidati izvan redovitog sustava obrazovanja RH](#)

[Kalendar - Kandidati s teškoćama u razvoju](#)

[Kalendar - Kandidati za upis u razredne odjele za sportaše](#)

VIBER - INFO KANAL

Na Viber info-kanalu objavljujati će se sve važne informacije o upisima u srednje škole za učenike i roditelje/skrbnike.

Kliknite na [ovu poveznicu](#) ili skenirajte ovaj QR kod kako biste ušli u grupu.



Skeniraj me

WEBINAR ZA UČENIKE I RODITELJE

Objavljena je snimka webinara o upisima u srednju školu.

Možete je pogledati ovdje: <https://meduza.carnet.hr/index.php/media/watch/34360>.

Sretno i smireno u donošenju odluke!